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Οι μυοσκελετικές παθήσεις  και  τραυματισμοί  αποτελούν μια μεγάλη ιατρική
πρόκληση τόσο για τους εργαζόμενους όσο και για το γενικό πληθυσμό. Όταν
προκαλούνται αρχικά από την άμεση εργασία είτε από το έμμεσο εργασιακό
περιβάλλον, περιγράφονται ως μυοσκελετικές διαταραχές που  σχετίζονται με
την  εργασία.  Παγκοσμίως  αυτές  οι  παθήσεις  αποτελούν  τους  πιο  συχνούς
εργασιακούς τραυματισμούς,  και  τη συχνότερη αιτία σοβαρού μακροχρόνιου
πόνου και φυσικής δυσλειτουργίας μεταξύ των εργαζομένων.

Δυστυχώς,  παρ’  όλη  την  εξέλιξη  της  επιστήμης  και  τις  δυνατότητες  που
υπάρχουν  για  την  ασφαλή  και  ταυτόχρονα  παραγωγική  εργασία,  οι
μυοσκελετικές παθήσεις που σχετίζονται με την εργασία αποτελούν ένα μεγάλο
πρόβλημα  παγκοσμίως,  διαρκώς  επιδεινούμενο,  ακόμα  και  στις  πιο
αναπτυγμένες οικονομικά χώρες. Οι συνθήκες εργασίας που χαρακτηρίζονται
στην πλειονότητά τους από εντατικοποίηση, ευέλικτο ωράριο, υπερωρίες αλλά
και μέτρα όπως η κατάργηση της κυριακάτικης αργίας και  η αύξηση ορίων
ηλικίας συνταξιοδότησης σε συνδυασμό με  τον  σύγχρονος τρόπος ζωής,  το
κάπνισμα, την κακή διατροφή, το άγχος και την έλλειψη άσκησης συμβάλλουν
στην όξυνση και διαιώνιση του φαινομένου.

Καλούμε  τους  εργαζόμενους  να  λάβουν  μέρος  στην  εκδήλωση  που
συνδιοργανώνει το Περιφερειακό Τμήμα ν. Κορινθίας του Πανελληνίου
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών με τον Σύλλογο Ιδιωτικών Υπαλλήλων ν.
Κορινθίας.  Να  ενημερωθούν  και  να  βοηθήσουν  ώστε  να  γίνει  μια
εποικοδομητική συζήτηση πάνω στο θέμα.

Πρόγραμμα:

1. Χαιρετισμός προέδρου του Συλλόγου Ιδιωτικών Υπαλλήλων ν. Κορινθίας
2. Παρουσίαση για τις μυοσκελετικές παθήσεις που σχετίζονται με την 

εργασία. Από μέλος της Δ.Ε του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών



3. Ομιλία από εκπρόσωπο του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγιεινής και Ασφάλειας
της Εργασίας.

4. Ερωτήσεις – Συζήτηση

Περιφερειακό Τμήμα Κορινθίας του Πανελληνίου Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών.

Σύλλογος Ιδιωτικών Υπαλλήλων ν. Κορινθίας


